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 "IAS: 02 -المخزون  " لأولىاحل السلسلة 

 :الجانب النظري

 ما هي مختلف أنظمة المحاسبة عن المخزون؟ .1
 نظام الجرد المتناول )الدوري(. -نظام الجرد الدائم )المستمر(؛   -

 ؟لقياس تكلفة المخزونومعايير المحاسبة الدولية  SCFحسب النظام المحاسبي المالي الطرق المعتمدة ما هي  .2
 للوحدة.التكلفة الوسيطية المرجحة  CUMPطريقة  -ما دخل أولا يخرج أولا؛    FIFOطريقة  -

 .)قيد التنفيذ( التصنيعما الفرق بين المنتجات التامة والمنتجات الوسيطية )نصف المصنعة( والمنتجات قيد  .3

يستكمل إنجازها  قابلة للبيع قابلة للتخزين نسبة الإنجاز )التصنيع( نوع المخزون
 في الدورة المقبلة

 لا نعم نعم % 011 ةالتاممنتجات ال
 لا نعم نعم % 011 منتجات نصف مصنعة
 نعم لا لا % 011أقل من % إلى  1أكبر من  منتجات قيد التصنيع

 :يتطبيقالجانب ال

 أنظر التمرين السادس : الأولحل التمرين 
 

 : الثانيحل التمرين 
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 :الثالثحل التمرين 

 

 

 

 :الرابعحل التمرين 
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 :الخامسحل التمرين 

 

  :السادسحل التمرين 

 :  الجدولإتمام 
طريقة 
 البيان التقييم

 الرصيد مخرجات مدخلات
Q CU M Q CU M Q CU M 

CMP 70.800 118 600 153.200 // 1400 224.000 // 2000 المجموع 
FIFO 71.600 // 600 152.400 // 1400 224.000 // 2000 المجموع 

 

 FIFOحسب طريقة:      CMPحسب طريقة:  البيان
 003.211 002.311 تكلفة المبيعات .1
 11..00 11..01 تكلفة المخزون النهائي .2
 X 0211 – 002.311  =32...11 3.1 X 0211 – 003.211  =322..11 3.1 هامش الربح الإجمالي .3

 تكلفة المبيعات والمخزون، مما يؤثر على هامش الربح الإجمالي.نلاحظ أن الكميات لا تختلف، وإنما يكمن الاختلاف في 
لمؤسسة تتبع نظام الجرد المتناوب، فإنّ المؤسسة لا يمكنها تطبيق طرق التقييم السابقة لأنّّا خاصة بالجرد المستمر، في هذه الحالة بافتراض أن ا

 لتقييم مخزوناتها. لكل الإدخالات مع مخزون أول مدة CMPريقة طأو  لكل الإدخالات CMPيمكنها استعمال طريقة 
 

 حل التمرين السابع:

 الجرد المحاسبي. إذا كان أكبر من الصفر فهو فرق موجب، وإذا كان أقل من الصفر فهو فرق سالب. –الجرد = الجرد المادي 

 طبيعة الفرق نوع الفرق الفرق الجرد المحاسبي الجرد المادي نوع المخزون ر/ح
 مبرر سالب 01.111- 0.1.111 001.111 بضاعة 21
 مبرر موجب 0.111+ 32.111 21.111 مواد أولية ولوازم 20

 غير مبرر سالب 0.111- 01.111 20.111 منتجات وسيطية 200
 غير مبرر موجب 0.111+ 002.111 031.111 منتجات مصنعة 200

 
 

01.111 
 حـ/ مشتريات البضائع المبيعة 01.111

 مخزون البضائع حـ/
 (تسوية فرق الجرد السالب المبرر) 

 
21 
 

.11 20/03/3100 

 
0.111 

 المواد الأوليةمخزون  حـ/ 0.111
 ةحـ/ المواد الأولية المستهلك

 (تسوية فرق الجرد الموجب المبرر) 

 
.10 

20 // 

 . باقي القيم تستخرج بالعلاقة العامة للمخزونات3 . قيم المدخلات متساوية لكلا الطريقتين.2الكميات متساوية لكلا الطريقتين.  . 1
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0.111 

 تغير المخزونات من المنتجاتحـ/ 0.111
 الوسيطيةالمنتجات  /حـ

 (الجرد السالب المبرر تسوية فرق) 

 
200 
 

032 // 

 
0.111 

 المنتجات المصنعة /حـ 0.111
 تغير المخزونات من المنتجاتحـ/

 (تسوية فرق الجرد الموجب المبرر) 

 
032 
 

200 // 

 حل التمرين الثامن:

 


